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Faza de orientare și învățarea pe două niveluri în Realschule (școala secundară) 
 
Ce este faza de orientare? 
Cadrele didactice observă, cum învață copii în clasa a 5-a. Aici are loc evaluarea performanței 
tuturor elevilor la nivelul intermediar, care duce la certificatul de absolvire a Realschule (școlii 
secundare). În această fază, elevii își pot dezvolta potențialul și pot arăta că sunt la înălțimea 
cerințelor nivelului intermediar.  
În cadrul orelor de curs, elevii cu performanțe mai bune și mai slabe sunt sprijiniți în mod 
corespunzător. La sfârșitul acestei faze, se decide apoi dacă elevii din clasa a 6-a continuă să 
învețe la nivelul G(= nivel de bază, corespunde nivelului Hauptschule (școlii generale)) 
sau la nivelul M(= nivel intermediar, corespunde nivelului care duce la certificatul de 
absolvire a Realschule (școlii secundare)).  
Performanțele școlare decid în privința nivelului la care un elev învață în mod continuu la 
toate materiile. Dacă nu se atinge nivelul intermediar, are loc o consiliere a părinților și a 
elevului. 
 
Este posibilă o schimbare a nivelului începând cu clasa a 6-a? 
În funcție de performanța școlară obținută sunt posibile schimbări de nivel după fiecare 
semestru. Școala și părinții decid împreună dacă trebuie să aibă loc o schimbare. 
 
Cum funcționează învățarea pe două niveluri? 
Realschulen (școlile secundare) decid în funcție de condițiile de la fața locului dacă acestea 
fac cursuri pentru ambele niveluri într-un colectiv de clasă sau dacă oferă clase separate 
pentru fiecare nivel. Este posibil ca, de asemenea, copiii unei clase să fie învățați separat unii 
față de ceilalți la materii individuale, în funcție de nivel.  
În grupuri școlare ale unei Realschule (școli secundare) care au o Werkrealschule (școală 
secundară tehnică), o Hauptschule (școală generală), după faza de orientare, nivelul G se 
oferă în viitor doar la Werkrealschule (școala secundară tehnică), Hauptschule (școală 
generală).  
 
Ce avantaje există în acest caz: 

• Copii nu sunt separați prea devreme 
• Fiecare copil are timp să se dezvolte 
• Există multe opțiuni pentru a găsi calea corectă 
 

Calea către certificatul adecvat de absolvire a școlii nu este stabilită. De asemenea, având 
certificatul de absolvire a Hauptschule (școlii generale) se poate învăța mai târziu în 
continuare. Scopul este, ca fiecare copil să aibă cea mai bună șansă. 
 


